



KLASA: 500-07/21-01/179
URBROJ: 338-01-04-01-21-01
Zagreb, 22. ožujak 2021. g.

HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO
OSIGURANJE
Ugovornim partnerima
- djelatnost opća/obiteljska medicina
-svima-

Predmet: Cijepljenje protiv COVID-19
- uputa, dostavlja se

Poštovane/i,

vezano uz pripremu za cijepljenje protiv Covid-19 te raspored cjepiva po ordinaciji liječnika/obiteljske medicine sukladno uputi Ministarstva zdravstva KLASA: 500-01/20-07/106, URBROJ: 534-3-1/1-21-12 od 16. ožujka 2021. g. Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) Vas, uvažavajući posebno teške okolnosti rada u uvjetima epidemije u svakodnevnoj skrbi o osiguranim osobama Zavoda, poziva na sudjelovanje u provođenju cijepljenja osiguranih osoba protiv Covid-19.

S obzirom da ste osnovom Ugovora sklopljenog sa Zavodom nadležni za provođenje primarne zdravstvene zaštite podsjećamo na obvezu dosljednog pridržavanja odredaba Zakona o obveznom zdravstvenom osiguranju (u daljnjem tekstu: Zakon), Zakona o zdravstvenoj zaštiti, propisa Europske unije o koordinaciji sustava socijalne sigurnosti (u daljnjem tekstu: propisi EU), međudržavnih ugovora o socijalnom osiguranju (u daljnjem tekstu: međunarodni ugovori), drugih propisa i općih akata Zavoda kojima su propisani uvjeti i način ostvarivanja prava na zdravstvenu zaštitu iz obveznog zdravstvenog osiguranja kao i obveze ugovornih subjekata Zavoda.

Iz navedenog slijedi da osiguranim osobama trebate omogućiti prava na zdravstvenu zaštitu iz obveznog zdravstvenog osiguranja koja im pripada prema Zakonu, drugim propisima i općim aktima Zavoda, a koju ste ugovorili sa Zavodom, između kojih je i pravo na cijepljenje odnosno prevenciju i liječenje zaraznih bolesti.

Slijedom rečenog upućujemo Vas da u ovim nedvojbeno izazovnim vremenima za cijeli zdravstveni sustav, svojim stručnim i etičnim pristupom sudjelujete u procjeppljivanju osiguranih osoba Zavoda koje su Vas izabrale za svojeg doktora prema uputama i smjernicama kriznog stožera Ministarstva zdravstva te Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo kako biste pridonijeli zajedničkim naporima u obuzdavanju epidemije Covid-19.

Odbijanje provođenja cijepljenja od strane ugovornih partnera, prvenstveno mislimo na ugovorne doktore opće/obiteljske medicine nije prihvatljivo Zavodu, ne samo zato što je takvo postupanje protivno odredbama Ugovora sklopljenim sa Zavodom i odredbama propisa koje ste se potpisivanjem Ugovora obvezali provoditi, već držimo da se time narušava odnos povjerenja između vas kao izabranih doktora i vaših pacijenata koji su vas odabrali za liječnika primarnog kontakta.

Ovim putem Vas stoga pozivamo da u okolnostima trenutnog načina raspodjele cjepiva, organizirate cijepljenje prema preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, a u skladu s preuzetim obvezama ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja.

Naposlijetku, upućujemo Vas da prilikom cijepljenja obvezno upisujete podatke o cijepljenju svake osobe u nacionalni sustav eCEZDLIH-eCIJEPIH te na početku cijepljenja obvezno provjerite u nacionalnom sustavu eCEZDLIH-eCIJEPIH upise u cjepni karton svake osobe koja pristupa cijepljenju kako bi se izbjegle situacije cijepljenja drugom dozom prije roka ili cijepljenje drugim cjepivom. Ukoliko imate zaostatke s unosom podataka o osobama koje ste cijepili u navedene platforme, upućujemo Vas da popise cijepljenih osoba ažurirate u najkraćem roku.

S poštovanjem,

Ravnatelj

Lucian Vukelić, dr. med. spec.

O tome obavijest:
RU/PS - Svima
n/p voditelja

